





sága alól föl van mentve. A liberális irány tehát az egyen szabadsága, mint magánévé.

Ellenben az egyéni, mint a nemzet tagjának szabadsága, melynek főzva politikai jogokat gyakorol, a törvények ellenőrzésében részt vesz, nem követhetik a liberális irányból. A nemzet és liberális irányok az emberiségnek egyaránt szükségesek, ha nem is egyenrangú követelmény.

Valamint a nemzeti érzés soványosodott, egy liberális irány egyensúlyossá, libertinizmussá változott. A budai szerek ünnepe. Kettős ünnepük volt tegnap a budai szereké. Tegnap szentelték be az újonnan átalakított templomot és ugyancsak tegnap tettek be az egyház épülvég ünnepemises ünnepjének alapkövét fényes ünnepek között.

EGYHÁZ.

A budai szerek ünnepe. Kettős ünnepük volt tegnap a budai szereké. Tegnap szentelték be az újonnan átalakított templomot és ugyancsak tegnap tettek be az egyház épülvég ünnepemises ünnepjének alapkövét fényes ünnepek között.

UDJONSÁGOK.

— Személyi hírek. Körvöl román király és neje Erzsébet királyné. e hó 22-én térnek vissza Ragratból Budapesten át országukba. — A király a hadgyakorlatoknál. Görögországi táviratok: Reggel 8 órakor püspöki mise volt Görögországban.

OSZLADOMÁNYOSOK.

A király Róth Loránd és Zsedényi Béla miniszteri titkároknak az osztályos címet díjazta. Dr. Tóby Jakab és dr. Fáy Gyula miniszteri segédtitkároknak pedig a miniszteri titkári címet adományozta.

Patti Adellina jó tulajdonságai. A nagy diva, Patti, egy angol lap rólesze szerint, egy iken egy sorlotta elő az ő jó tulajdonságait, melyeknek sikerét köszönheti.

ADOMÉNYOSOK.

— A Petőfi társaság ülése. A Petőfi-társaság tegnap délelőtt tartotta a szűnt után első nyilvános ülést. az előző akadémiai üléstől folytatva Aratók körének vezetése mellett.

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

— A Petőfi társaság ülése. A Petőfi-társaság tegnap délelőtt tartotta a szűnt után első nyilvános ülést. az előző akadémiai üléstől folytatva Aratók körének vezetése mellett.

SPORT.

Alagi löversenyek.

- Az Eötvös utaságijától. Az utolsó nap iránt is lenyűgözött a közönség érdeklődése az iránt, hogy megvárják, a kik kifizárthatók, mert az első lövések az eredményeket. Volt meglepetés is. A Károlyi akadémiai versenyeken Oppositio nagy meglepetésre legelőször a favorit Dagnart és Döntőket.

IMMERETLEN ÖNGYILKOS.

— Immeretlen öngyilkos. Az éjjel Újpesten az Árpád-úton egy középkori férfi holttestet találtak. Homlokán az volt leírva a mellette fevő egy fogpiszkolóval, a miből azt következtették, hogy az illető öngyilkos volt.

Magyar Thomszások.

— Magyar Thomszások. 17-20% öszphosphor. ebből ca. 80% citromsavban oldható, 75% porfinom, 80 kgramos ingyem zalkban legelőszörban ajánl a karsteltel körül álló Satoru-ágyarak központi irodája Budapest, IX. Dandó-utca 25.

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

— A Petőfi társaság ülése. A Petőfi-társaság tegnap délelőtt tartotta a szűnt után első nyilvános ülést. az előző akadémiai üléstől folytatva Aratók körének vezetése mellett.

SPORT.

Alagi löversenyek.

- Az Eötvös utaságijától. Az utolsó nap iránt is lenyűgözött a közönség érdeklődése az iránt, hogy megvárják, a kik kifizárthatók, mert az első lövések az eredményeket. Volt meglepetés is. A Károlyi akadémiai versenyeken Oppositio nagy meglepetésre legelőször a favorit Dagnart és Döntőket.

- 0. Br. Königsvarter sm. Post 56 kg. Adams
0. Br. Springer G. stpm. Oracle 56 kg. Gilchrist
Erős közület után nyakhozól nyerve, 3 hosszal
3-dik. — Tot.: 10: 15, helyre: 50: 56, 68.

- VI. Kétlővel eladólverseny. 2000 k. 1200 m.
1. Herzeg M. sk. Mikor less 56 kg. Prudames
2. Michellster sk. Deitlany 56 kg. Adams
3. Dredner sk. Fahr 56 kg. Gilchrist
0. Harkányi pm. Clavio 54 kg. Whitton
0. Mr. Brooke pk. Veriga 52½ kg. Segrott
0. Egredi A. pm. Parsley 52½ kg. Slack
0. Palfy M. stpm. Accont 51½ kg. Southey
0. Springer G. sm. Meisa 48 kg. May
0. Szaezger Mihos sm. Lator 53 kg. Benki
0. Trautmanndorff pm. Waiser 48 kg. Richnowsky
0. Oehtritz Zs. ph. Guri 52½ kg. Taral
Erős köz. fejt. 1 s0, nyak. 3-ik. — Tot.: 10: 35, helyre: 50: 81, 96, 127.

- III. Nagy Frenudani handicap. 15.000 k. Táv. 3300 m.
1. Kraus L. 36 pm. Propolis 56 kg.洛夫 Bullford
2. Mautner 36 sm. Franchin 52½ kg.洛夫 Southey
3. Ferdinandy 36 pm. Medicus 56½ kg.洛夫 Huxtable
0. Szemere M. 46 pm. Sotri 62½ kg.洛夫 Clemonson
0. Schudler L. 46 sk. Alice 61½ kg.洛夫 Poole
0. Br. Königsvarter 46 Felemas 60½ kg.洛夫 Adams
0. Lov. Lederer 36 sk. Akarhor 60 kg.洛夫 Segrott
0. Egredi A. 56 pm. Kaplar 59½ kg.洛夫 Morgan
0. Br. Springer G. 36 pk. Veriga 57 kg.洛夫 Whitton
0. Mr. Lincoln 36 sm. Camm 55 kg.洛夫 Slack
0. Mautner V. 46 pm. Waise 54 kg.洛夫 Hesp
0. Hr. Palfy M. 36 pm. Allegro 51 kg.洛夫 Prudames
Könyven 1½ h. hosszal 1-50; 3 hosszal 3-ik. 1 hosszal 4-ik. — Tot.: 10: 82, helyre: 30: 138, 133, 113.

TÁVIRATOK.

Mac Kinley.

Bufláló, szept. 14. Roosevelt eskütétele ma ment végbe Wilcox házában. Jelen voltak a miniszterek és más előkelőségek. Roosevelt miniszter könyves szemmel közzétette Roosevelt-ét, hogy a kabinet fontos kormányzati okokból elhatározta, hogy tölz az eskü azonnali letételét kívánja. Roosevelt azt válaszolta: — Kívánságokra rügött le fogom tenni a esküt és a mály gyásznak ebben az órában, a midőn a nemzet oly súlyos veszteséget sárat, csak azt akarom kijelenten, hogy ezidom lesz: változatlanul folytató az politikát, a melyet Mac Kinley szeretett hazánk békéjére, virágzására és becsületére követett.

Bufláló, szept. 14. Az orvosok jelentése Mac Kinley holttestének febonczolásáról ezeket mondja: — A golyó, a mely az elnök mellcsontját találta, nem ütötte át a bőrt és csak jelentéelen sürűlést okozott. A másik golyó azonban átjutott mind a két gomorfalon. Mind a két nyílást a varrással teljesen elzárták. de mind a két lyukat a szövet károsításá megakadályozták. A golyó a gomorn keresztülhalván, tovább hatolt az altest hátsó falába és megsejtette a vaso fello részét. Az altest ez a része is megsejtőssötött és az uszóq a hasnyálmirigy is kiterjeszkedett. A golyót még nem találtak meg. Hasáhrtgyagulalása vagy más szervek betegesége való jeleket nem találtak. A halál a golyó által a gomornban okozott sebek megsejtőssötődésének, továbbá a szövetség a löcsatornában való megsejtőssötődésének következménye. A halál beálltt semmiféle sebesévt vagy gyógytudományi kezeléssel nem lehetett megakadályozni. Közvetlen következménye volt a golyó okozta sebeknek.

Bufláló, szept. 14. Mor Kinley holttestét holnap, a Milbourne házában tartandó istentisztelet után, ravataira teszik a városi csarnokban, a hol hétfőig marad.

A közönség köréből.

SERRAVALLO China bor vassal 1864 k. vald. Magyarországon az égyesüldöknek végezésszűnek a adóitok. Adóitok a rendelt és helyes. Itöl... J. Serravallo gyogysz. Triest.

Telefón 11-71. Telefon 11-71. Értcsítés.

V. Harminczad-utca 6. sz. alatt városi felvételi irodát létesítettünk, hol egyuttal kész üzleti könyvek és szaknyelvű nyomatványokkal dms válesteleknak készítenk. Gyártyanyainkra való megrendelesek V. Csáky-utca 15. sz. a levele központunkon kiöl — ezen városi irodánkban is felvétel.

HAMBURGER ÉS BIRKHOZ

Központi iroda és gyártelep: V. Csáky-utca 13. sz. Városi iroda és raktár: V. Harminczad-utca 6. sz. Telefon 59-83.

Hunyadi zászlógyár

VIII. Hunyadi-utca 27. Készíti a legfinomabb 100 drb zászlót 150 cm. gyapot-szövetből, felíratott, rojt, boj, festett nyel aranyozott lenz-árvánjakkal... 1 ft 80 kr.

Felölös szerkesztő: Dienes Marton.

„Egyszerűs” Hírlapkör, írod. és Nyomda-Részv. társaság. Igazgató: Ertös Armad.

Naplirend 1901 szeptember 16.

Naptár: Vasárnap, szeptember 16. — Rom. kath.: Eufémia — Prot.: Eufémia — Görög-ország: szept. 33. Antim. — Tishti 3. — Nap. kel.: 5 óra 23 perczor. nyugszik: 9 óra 55 perczor. — Hold kel.: reggel 9 óra 1 perczor. nyugszik: este 7 óra 11 perczor. A pánszűnyvánterforád d. u. 4 órakor. A fozaros rendeltetvél közzéteszt d. u. 5 órakor. Az akadémiai Gyűlés kezdődik 9 órád 1 óráig. — Tübbi tirál i korona beépítőljel megerkeltenek. A Nemzeti Szalon d. e. 9 órád este 7-ig. Belépő díj 50 fillér.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1901 szept. 16-án. Zárta. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 szept. 16-án. Zárta. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 szept. 16-án. Zárta. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 szept. 16-án. Zárta. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 szept. 16-án. Zárta.

Fővárosi Orfeum (Nagymező-utca 17.) 41899 WAlDMANN IMRE igazgató Ma elősz lejt föl. Miss MARGHERITA villamos tanárihoz. Miss JAM Komukus Pierrók-Male EGLANTINE francia tanárnő. ALKIRO vivo-művész. Fallo továbbá: Bily Jolly, Wood és Bates, Live Fleuron, Metha, Venzu, Killy, Modi, Morris és Morris, Bauman, Rubens stb. Jegy elővétel díj nélkül előre váltható d. e. 10-12-ig a pentanál.

Üvegkészletek a legelsőbb és legfinomabb kivitelben minden árban. Tükrök falra, kandeló fűrés angoltükrök, Csillárok üveg-és bronz-kivitelben, villanyos és legczserebb. Régi csillárok átalakítása. GIERGL HENRIK Budapest, IV. Vaczi-utca 12. Telefon 10-90

Foultard-selyem 65 kr. Menyasszonyi selyem . . . 65 król 14 frt 65 krig. Selyem damaszt . . . 65 król 14 frt 65 krig. Selyem baszt-ruhák drba . . . 8 frt 65 król 42 frt 75 krig. G. Henneberg selyemgyáros, cs. és kir. utv. szállító Zürich.

Használt és új pénz - szekrények

Nemes rákok

3 drb marhamerleg

Hangjegyek

Csemegeszőlőt

Ajtók és ablakok

Wiener A. utódánál

SCHOTTOLA ERNŐ

Szüretelési

SZABADALOM.

Magyar Hites Szabadalmi Ügyvivők

Magyar királyi államvasutal.

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutal.

NÉHÁNY SZÓ

A TITKOS BETEGSÉGEKRŐL.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Dr. Palócz v. Kórházi orvos.

Kis hirdetések

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesec A.

Toldi Lajos

Nagy butorárjegyzék

Gömöri Sándor

Legnagyobb budapesti BUTOR-áruház

STANDARD életbiztosító társaság

PATYI TESTVÉREK állandó butor-kiállítás

A világirodalom legolcsóbb könyve!

FAIRBANKS-WERLEGEK

BAYER-féle Magyar turista-lapsz

Magyar Könyvtár Szerkeszti: RADÓ ANTAL.

Uerses művek.

Arany Petőfi összes költeményei.

Jókai Mikszáth

Színművek.

Cyrano de Bergerac.

Bródy Sándor.

Szipuzsz.

Barnum milliói.

Egy-egy szám ára: 30 fillér.

Az összeférhető

Utók

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

1901. HAZ... SZERKESZTŐ... BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8.